

НОВОСТЬ

19.05.2017

ЛУКОЙЛ-ИНЖИНИРИНГ ПОДПИСАЛ СОГЛАШЕНИЕ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ С ГОРНЫМ УНИВЕРСИТЕТОМ ЛЕОБЕНА

16 мая в г. Леобен (Австрия) состоялось подписание соглашения о сотрудничестве между ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») и Горным Университетом города Леобен (Montanuniversitat Leoben). Документ направлен на развитие взаимодействия в области научно-технических работ и совместных образовательных проектов.

В церемонии подписания соглашения в историческом здании Университета приняли участие Генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» Вадим Воеводкин, Ректор Университета доктор Вильфред Айхлседер и руководитель представительства LUKOIL International в Австрии Роберт Гулла.

Основными направлениями сотрудничества в ближайшей перспективе является обмен опытом и привлечение экспертов Компании и Университета к изучению потенциала вовлечения в разработку и повышение эффективности добычи трудноизвлекаемых запасов нефти; испытание созданных Университетом технологий, в том числе экологически безвредного гидравлического разрыва пластов и олеофобного покрытия для труб.

Научно-техническое взаимодействие с ЛУКОЙЛ-Инжиниринг предоставит Университету возможность испытания новых разработок и обеспечит доступ к уникальному опыту ЛУКОЙЛа, накопленному при освоении месторождений углеводородов в России и за ее пределами.

Для справки:

Горный Университет города Леобен, основан в 1840 году, является единственным образовательным учреждением Австрии, готовящим специалистов в области горной и металлургической промышленности. Выпускники Университета высоко котируются по всей Европе.